

正 誤 訂 正

43 巻 4 号, p. 271 : 小島勝彦他「口腔内適用持続製剤からのグアイアズレン-3-スルホン酸ナトリウムのラット口腔粘膜への分布」の一部を次のように訂正いたします。

p. 272, 20 行目

(誤)

ペントバルビタールナトリウムネンブタール (大日本製薬)

(正)

ペントバルビタールナトリウム (ネンブタール, 大日本製薬)

p. 274, 19 行目

(誤)

GAS 量で

(正)

GAS 量は

44 巻 1 号, p. 16 : 市村藤雄他「てんかん患者における血漿中バルプロ酸濃度の薬物速度論」, p. 17, 36 行目および 38 行目を次のように訂正いたします。

(誤)

SUBROUTINE NUMINT (XSTART, XSTOP, H, NDE, P, VAL, X)

(正)

SUBROUTINE NUMINT (XSTART, XSTOP, H, PM, NDE, P, VAL, X)

(誤)

SUBROUTINE NUMIN (XSTART, XSTOP, PM, NNDE, P, VAL, X, DI, DO)

(正)

SUBROUTINE NUMIN (XSTART, XSTOP, H, PM, NDE, P, VAL, X, DI, DO)